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Θέμα: «Απάντηση σε Αναφορά Βουλευτή».                                                                                                                                                         
   Σχετ.:    Η με Α.Π. 2622/02.09.2020 Αναφορά.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο  

Βουλευτής κ. Κωνσταντίνος Μαραβέγιας, σας γνωρίζουμε ότι σκοπός του προγράμματος 

«Τουρισμός για όλους», έτους 2020 το οποίο υλοποιείται σύμφωνα με τα όσα ορίζονται 

στην 9022/16.07.2020 Κ.Υ.Α. των υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης & Επενδύσεων, 

Τουρισμού και Επικρατείας (ΦΕΚ/Β/2393/17.06.2020) όπως αυτή δημοσιεύθηκε, είναι η 

ενίσχυση της ζήτησης του εγχώριου τουρισμού μέσω της επιδότησης διακοπών. 

Σύμφωνα με τις παραγράφους 1 & 2 του 6ου Μέρους, της Δημόσιας Πρόσκλησης 

(α.π. 9126/17.06.2020 – ΑΔΑ ΨΡ73465ΧΘΟ-51Θ): «Προκειμένου να αποπληρωθούν οι 

πάροχοι καταλυμάτων που σύναψαν και υλοποίησαν συμβάσεις με τους δικαιούχους του 

προγράμματος, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας, συμπληρώνουν ηλεκτρονικά όλα τα 

απαραίτητα πεδία στην ηλεκτρονική εφαρμογή του προγράμματος «Τουρισμός για όλους», 

έτους 2020 www.tourism4all.gov.gr επισυνάπτοντας σε ψηφιακή μορφή όλα τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά που προβλέπονται στην παρούσα. Οι αιτήσεις αποπληρωμής υποβάλλονται 

για κάθε δίμηνο υλοποίησης του προγράμματος κατά τη διάρκεια του αμέσως επόμενου 

ημερολογιακού μήνα. Συγκεκριμένα οι προθεσμίες υποβολής της αιτήσεως και των 

δικαιολογητικών αποπληρωμής έχουν ως εξής: α. για συμβάσεις που υλοποιήθηκαν κατά 

τη χρονική περίοδο από 05.08.2020 έως 31.08.2020: από την 01.09.2020 έως την 

30.09.2020».  
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Επίσης, για τη στήριξη των τουριστικών επιχειρήσεων και προκειμένου  να 

εξασφαλιστεί η βιωσιμότητά τους,  ψηφίστηκε στο ν. 4722/17.09.2020 (Α΄177) διάταξη 

σύμφωνα με την οποία, «τα χρηματικά  ποσά που καταβάλλονται από το Υπουργείο 

Τουρισμού για την αποπληρωμή των παρόχων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα του 

Υπουργείου Τουρισμού «Τουρισμός για Όλους» για το έτος 2020, όπως αυτοί ορίζονται με 

την κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Τουρισμού 

του άρθρου 83 του ν. 4690/2020 (Α΄104), δεν κατάσχονται στα χέρια του Δημοσίου ή τρίτων 

κατά παρέκκλιση κάθε γενικής ή ειδικής διάταξης και δεν συμψηφίζονται με βεβαιωμένα 

χρέη προς το Δημόσιο, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τους Οργανισμούς Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα των τελευταίων και τα ασφαλιστικά ταμεία.» 

Δεδομένου ότι για πρώτη φορά υλοποιείται το συγκεκριμένο πρόγραμμα από το 

Υπουργείο Τουρισμού, έγινε προσπάθεια ανάπτυξης εφαρμογής ηλεκτρονικής υποβολής 

δικαιολογητικών και αποπληρωμής η οποία έχει τεθεί σε λειτουργία. Στόχος του 

Υπουργείου είναι η εξυπηρέτηση των παρόχων καταλυμάτων ως προς την άμεση υποβολή 

δικαιολογητικών για την πληρωμή τους και η μείωση  του χρόνου που απαιτείται από την 

διοίκηση για την ολοκλήρωση της διαδικασίας ελέγχου και εκκαθάρισης πληρωμής.  

       
 

                                                                                                                     Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
                                                                                                            ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ    
 

                     Ακριβές Αντίγραφο 
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               ΠΕ  Διοικητικού - Οικονομικού  
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